
PVP: 18,00  €

978-84-120547-9-8

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ideologías políticas

324 págs. · 15 x 21 ·

LOS PORQUÉS DE LA PENA CAPITAL

Padre Calvo

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-949210-7-0

 COLECCIÓN POLÍTICA

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

286 págs. · 17 x 24 ·

LA CONSTITUCIÓN INCUMPLIDA

Javier Barraycoa

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-121352-0-6

 COLECCIÓN GÉNERO

Feminismo y teoría feminista

300 págs. · 15 x 21 ·

LA INDUSTRIA DE GÉNERO AL DESNUDO

Jose Riqueni Barrios

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

1 / 27

PVP: 17,00  €

978-84-121352-1-3

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

340 págs. · 15 x 21 ·

SIN MIEDO A NADA NI A NADIE

Rafael Nieto

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-121352-2-0

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ciencias políticas y teoría

105 págs. · 15 x 21 ·

ESCRITOS DE UN CONTRARREVOLUCIONARIO

Andres Garcia-Carro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-121352-3-7

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas clásicas policiacas y de misterio

245 págs. · 15 x 21 ·

VENGANZA POR ACCIDENTE

Luis Miguel López Fernández

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

978-84-121352-5-1

 COLECCIÓN HISTORIA

Crímenes y delitos reales

219 págs. · 15 x 21 ·

EL CRIMEN EN MADRID

Jose Felipe Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-121352-7-5

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

108 págs. · 15 x 21 ·

ANIBAL CALERO. PRIMER LEGIONARIO

Moisés Domínguez Núñez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 16,00  €

978-84-122125-1-8

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ficción humorística

168 págs. · 15 x 21 ·

FLIP EL ANTIFA Y LA MAQUINA DEL TIEMPO

Juan Antonio López Larrea

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 30,00  €

978-84-122125-2-5

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

772 págs. · 15 x 21 ·

EL FUEGO DE BRONCE

Jesús Ignacio Villanueva Jimenez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 21,00  €

978-84-122125-3-2

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

224 págs. · 15 x 21 · Tapa blanda

UN VOLUNTARIO NORUEGO EN LA GUERRA
CIVIL ESPA

Mariano González Campo

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-122125-5-6

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

260 págs. · 15 x 21 ·

REGUEROS DE SANGRE

Manuel Reina Olmedo

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 25,00  €

978-84-122125-6-3

 COLECCIÓN POLÍTICA

España: democracia (c. 1982 – presente)

650 págs. · 15 x 21 ·

FRANCO CRÓNICA DE LA LUCHA CONTRA LA
PROFANAC

General Chicharro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 26,90  €

978-84-122125-7-0

 COLECCIÓN HISTORIA

Cine: estilos y géneros

458 págs. · 15 x 21 ·

CINE ANTICOMUNISTA

Jose Antonio Bielsa Arbiol

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-122125-8-7

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Biografías, literatura y estudios literarios

340 págs. · 15 x 21 ·

ROY CAMPBELL MARGINACIÓN, EXILIO Y
CONVERSIÓN

Emilio Domínguez Diaz

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

3 / 27

PVP: 21,00  €

978-84-123056-0-9

 COLECCIÓN HISTORIA

Política comparada

322 págs. · 15 x 21 ·

ESPAÑA DE RESERVA ESPIRITUAL A
ALBAÑAL DE EUR

Amadeo Valladares Álvarez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-123056-1-6

 COLECCIÓN ECONOMÍA

Economía política

272 págs. · 15 x 21 ·

LA DEPREDACIÓN DE ESPAÑA

Guillermo Rocafort

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-123056-3-0

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

España: periodo de posguerra (1940 – 1949)

258 págs. · 15 x 21 ·

MANUEL HEDILLA 235 DÍAS AL FRENTE DE LA
FALAN

César Alcalá

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 50,00  €

978-84-933941-8-9

 COLECCIÓN ANTOLOGÍA
FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

OBRAS COMPLETAS DE RAMIRO LEDESMA
RAMOS

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-946843-0-2

 COLECCIÓN HISTORIA

España: historia contemporánea (1808 – 2000)

272 págs. · 15 x 21 ·

CITA CON LA HISTORIA

Francisco Javier García Isac

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-946843-2-6

 COLECCIÓN HISTORIA

<Genérica>

0 págs. ·  ·

DIVISIÓN 250 EL ULTIMO TERCIO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 23,50  €

978-84-946843-8-8

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ley islámica: administración de la justicia (incluidas las sanciones y la apostasía)

226 págs. · 17 x 24 ·

PERICIA Y ANÁLISIS GRAFOSCÓPICO DE LA
ESCRITU

Antonio Jesús Guerra

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-946843-9-5

 COLECCIÓN HISTORIA

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

428 págs. · 17 x 24 ·

FRANCO SOCIALISTA

Francisco Torres García

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 17,00  €

978-84-617-4149-6

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

204 págs. · 15 x 21 ·

SU MEJOR ENEMIGO: 1936

Jose Manuel Encinas Plaza

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 22,00  €

978-84-948255-1-4

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

296 págs. · 17 x 24 ·

EL CAPITÁN MORENO

Jose Maria Casas Santero

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-948255-2-1

 COLECCIÓN HISTORIA

Ideologías políticas

308 págs. · 15 x 21 ·

CONTRA LA MANIPULACIÓN DE LA IZQUIERDA

Javier Giral Palasí

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 23,00  €

978-84-948255-3-8

 COLECCIÓN NOVELA

Crimen y misterio: novela negra

416 págs. · 17 x 24 ·

JUNGLA DE CODICIA

Antonio Villuendas

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 13,00  €

978-84-948255-4-5

 COLECCIÓN ECONOMÍA

Economía política

136 págs. · 15 x 21 ·

LA ASIGNACIÓN ÓPTIMA DE LOS RECURSOS

Josu Imanol Delgado Uriarte

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 17,00  €

978-84-948255-6-9

 COLECCIÓN NOVELA

Ficción humorística

136 págs. · 15 x 21 ·

LAS AUTONOMUCHAS

Diego Pardos Pardos

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 22,00  €

978-84-948255-7-6

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

244 págs. · 17 x 24 · Tapa blanda

TIEMPO DE AMOR Y ODIO

Lidice Pepper

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 19,00  €

978-84-948255-8-3

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

0 págs. · 15 x 21 ·

EL ÚLTIMO LINCHAMIENTO

Antonio Casado Mena

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-948255-9-0

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

300 págs. · 15 x 21 ·

PUES NADA, AQUÍ ESTAMOS

Juan Ignacio Cortés Guardiola

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 17,00  €

978-84-949210-1-8

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Fútbol europeo, Balompié

168 págs. · 15 x 21 ·

LA FERRO

Juan Carlos Casas Rodriguez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

6 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-949210-2-5

 COLECCIÓN POESIA

Poesía de poetas individuales

164 págs. · 15 x 21 ·

CON LOS PIES EN LAS NUBES

Gemma Serradell

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 34,90  €

978-84-949210-3-2

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

959 págs. · 17 x 24 ·

LAS FRONTERAS DEL MUNDO

Juan Antonio García Calderon

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 22,00  €

978-84-949210-4-9

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de guerra y combate

262 págs. · 15 x 21 ·

CONQUISTADORES OLVIDADOS

Daniel Arveras Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 17,00  €

978-84-949210-5-6

 COLECCIÓN HISTORIA

Liberalismo e ideologías democráticas de centro

160 págs. · 15 x 21 ·

DESTAPANDO AL LIBERALISMO

Daniel Marin Arribas

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-949210-6-3

 COLECCIÓN POLÍTICA

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

176 págs. · 15 x 21 ·

LA CONSTRUCCIÓN DEL RÉGIMEN DEL 78

Guillermo Fiscer Lamelas

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-949210-9-4

 COLECCIÓN HISTORIA

Madrid, Comunidad de

624 págs. · 17 x 24 ·

MADRID, UNA  COMUNIDAD DESCONOCIDA

Jose Felipe Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 40,00  €

978-84-949898-1-0

 COLECCIÓN HISTORIA

Historia de la religión

884 págs. · 17 x 24 ·

DE MENDIZÁBAL A MADOZ

Gonzalo de Porras

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-949898-3-4

 COLECCIÓN POLÍTICA

Filosofía de la religión

106 págs. · 17 x 24 ·

LÍBRANOS SEÑOR DEL RELATIVISMO

Fray Jobs Jesús y de la Esperanza

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-949898-4-1

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ciencias políticas y teoría

508 págs. · 15 x 21 ·

CRÓNICAS DE UN OCCIDENTE ENFERMO

Max Romano

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 16,00  €

978-84-949898-5-8

 COLECCIÓN NOVELA

España: democracia (c. 1982 – presente)

222 págs. · 15 x 21 ·

RECOGIENDO LOS PASOS DE UN CAUDILLO

Lidice Pepper

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-949898-6-5

 COLECCIÓN HISTORIA

Madrid, Comunidad de

328 págs. · 17 x 24 ·

VENTURADA EN EL BUEN CAMINO

Jose Manuel Encinas Plaza

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-949898-8-9

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Noticias y periodismo

164 págs. · 15 x 21 ·

CONFESIONES DE UN REPORTERO DE CALLE

Juan Ramón Martínez Minuesa

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 16,00  €

978-84-949898-9-6

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

0 págs. ·  ·

ANTOLOGÍA POÉTICA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-122125-0-1

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

278 págs. · 15 x 21 ·

ARDERÉIS COMO EN EL 36

Juan Ernesto Pflüger Samper

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-122125-9-4

 COLECCIÓN HISTORIA

Cataluña

240 págs. · 15 x 21 ·

EL SENY Y LA RAUXA EN CATALUÑA

César Alcalá

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 29,90  €

978-84-123056-4-7

 COLECCIÓN HISTORIA

Historia

628 págs. · 15 x 21 ·

ESPAÑA: ESENCIA Y ORIGEN

Guillermo Carlos Pérez Galicia

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-123056-2-3

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

560 págs. · 15 x 21 · Tapa dura

TEJERO: UN HOMBRE DE HONOR

Alvaro Romero Ferreiro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-123056-5-4

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de guerra y combate

320 págs. · 17 x 24 · Tapa blanda

1898 CRÓNICA DE UNA DERROTA PACTADA

Federico Miguel Santaella Pascual

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 15,00  €

978-84-96129-48-1

 TIENDA FALANGISTA

<Genérica>

0 págs. ·  ·

UN FALANGISTA DE FILAS

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-123056-6-1

 COLECCIÓN ECONOMÍA

Economía política

312 págs. · 15 x 21 ·

DINERO, CRISIS Y PODER GLOBAL

Pablo Sanz Bayón

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-946843-7-1

 COLECCIÓN HISTORIA

Madrid, Comunidad de

252 págs. · 17 x 24 ·

LOS CENTINELAS DE PIEDRA DE LA SIERRA
NORTE

Jose Felipe Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 19,90  €

978-84-946843-3-3

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Fútbol europeo, Balompié

230 págs. · 15 x 21 ·

BUYO. MI VIDA EN UNA PARADA

Juan Antonio Balsalobre

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 16,01  €

978-84-608-3791-6

 COLECCIÓN HISTORIA

Madrid, Comunidad de

288 págs. · 15 x 21 ·

CURIOSIDADES DE LA SIERRA NORTE 4 º
EDICIÓN

Jose Felipe Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 26,90  €

978-84-122125-4-9

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Edad Media (c. 400 – c. 1492)

525 págs. · 15 x 21 ·

HISTORIA TOTAL DE LA ESPAÑA ALMOGÁVAR

Guillermo Rocafort

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:
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PVP: 15,00  €

978-84-121352-8-2

 COLECCIÓN HISTORIA

Filosofía de la religión

128 págs. · 15 x 21 ·

JUAN DE MARIANA Y LA DEFENSA DE LA
CRISTIANDA

Daniel Marin Arribas

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-121352-6-8

 COLECCIÓN HISTORIA

Iglesias cristianas, confesiones, denominaciones, grupos

214 págs. · 15 x 21 ·

CURIOSIDADES DEL ARCHIVO PARROQUIAL
DE BRAOJO

Jorge González Guadalix

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-120547-6-7

 COLECCIÓN HISTORIA

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

284 págs. · 17 x 24 ·

FRANCO EN EL BANQUILLO

Alvaro Romero Ferreiro
Francisco Javier García Isac
Fernando Paz Cristobal

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 49,90  €

978-84-120547-5-0

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

724 págs. · 21 x 29.7 ·

FRANCO UNA BIOGRAFIA EN IMÁGENES

Francisco Torres García

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 16,00  €

978-84-120547-4-3

 COLECCIÓN NOVELA

Crimen y misterio: novela negra

244 págs. · 15 x 21 ·

LA ESPOSA BIENAMADA

Sonia Montero Trénor

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 49,90  €

978-84-120547-3-6

 COLECCIÓN HISTORIA

Educativo, estudios de religión: cristianismo

312 págs. · 21 x 29.7 ·

LA MISA SOLEMNE CONTEMPLADA Y
COMENTADA

Dimas Antuña Gadea

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

11 / 27

PVP: 39,90  €

978-84-120547-2-9

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

1098 págs. · 17 x 24 ·

EL SITIO. LOS REBELDES DEL ALCÁZAR

Fran Ruiz

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-120547-1-2

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

Fascismo y nazismo

508 págs. · 15 x 21 ·

BLAS PIÑAR Y LA LEGIÓN DE SAN MIGUEL
ARCÁNGEL

Jose Luis Jerez Riesco

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 12,00  €

978-84-120547-0-5

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas clásicas policiacas y de misterio

0 págs. · 15 x 21 ·

EL VENDEDOR DE PALABRAS

Arcadio Rodriguez Tocino

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

978-84-120547-8-1

 COLECCIÓN GÉNERO

Violencia de género

154 págs. · 17 x 24 ·

SIN PATERNIDAD NO HAY LIBERTAD

Francisco Martínez Peñaranda

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-121352-4-4

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

480 págs. · 15 x 21 ·

BLAS PIÑAR Y LA POLÍTICA EXTERIOR DE
ESPAÑA

Salvador Fontenla

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-933062-0-5

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

509 págs. ·  ·

JOSE ANTONIO FASCISTA

Jose Luis Jerez Riesco

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

12 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-15043-43-0

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

FALANGE Y FASCISMO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-95735-19-5

 TIENDA FALANGISTA

España: periodo de posguerra (1940 – 1949)

0 págs. ·  ·

FRANCO, HITLER, CHURCHILL

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-931173-8-2

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

LAS JONS REVOLUCIONARIAS

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

8486169060239

 TIENDA FALANGISTA

Biografías y prosa de no ficción

0 págs. ·  ·

RECUERDOS DE UNA VIDA

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-89779-64-8

 TIENDA FALANGISTA

Ideologías políticas

0 págs. ·  ·

LA FARSA DE LA AUTODETERMINACIÓN

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-16200-31-3

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

NAZISMO Y COMUNISMO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

13 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-400-2415-2

 TIENDA FALANGISTA

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

0 págs. ·  ·

MANIFIESTO DE LOS FALANGISTAS
INDEPENDIENTES

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-940699-0-1

 TIENDA FALANGISTA

Terrorismo, lucha armada

0 págs. ·  ·

VÍCTIMAS DEL SILENCIO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-15043-83-6

 TIENDA FALANGISTA

Historias reales: general

0 págs. ·  ·

HISTORIA INSÓLITA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

978-84-7378-027-8

 TIENDA FALANGISTA

Historias reales de heroísmo, resistencia y supervivencia

0 págs. ·  ·

SAINT-LOUP LA DIVISIÓN AZUL

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-7148-393-5

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

EDUCACIÓN Y NACIONALISMO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-95735-09-6

 TIENDA FALANGISTA

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

0 págs. ·  ·

LA REVOLUCION PENDIENTE

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

14 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-933062-7-4

 TIENDA FALANGISTA

España: Segunda república (1931 – 1936)

0 págs. ·  ·

ELEGIDOS PARA LA GLORIA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-933062-6-7

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

NUESTRA REVOLUCIÓN

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-935332-3-6

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

NERE HITZE BERTSOATAN

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

978-84-933062-9-8

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

SINDICALISMO REVOLUCIONARIO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-932649-5-6

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

RAMIRO LEDESMA

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-933062-3-6

 TIENDA FALANGISTA

Fascismo y nazismo

0 págs. ·  ·

DOS MOVIMIENTOS NACIONALES

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

15 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-7436-106-3

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

CIRCULOS JOSE ANTONIO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-86309-00-8

 TIENDA FALANGISTA

Novelas militares, de guerra y de combate

0 págs. ·  ·

CONCIERTO PARA MAQUINA DE ESCRIBIR

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-87446-94-8

 TIENDA FALANGISTA

Política y gobierno

0 págs. ·  ·

FRENTE A OCCIDENTE

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

978-84-400-7569-7

 TIENDA FALANGISTA

Ideologías políticas

0 págs. ·  ·

ETICA Y ESTILO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-17797-01-0

 TIENDA FALANGISTA

España: Segunda república (1931 – 1936)

0 págs. ·  ·

EUGENIO O LA PROCLAMACIÓN DE LA
PRIMAVERA

Desconocido

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-86169-41-1

 TIENDA FALANGISTA

Filosofía de la religión

0 págs. ·  ·

HOMBRE MUNDO REDENCIÓN

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

16 / 27

PVP: 28,00  €

978-84-7378-058-2

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

0 págs. ·  ·

ASÍ SUCEDIÓ

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 28,00  €

978-84-7378-057-5

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

0 págs. ·  ·

BANDERA DISCUTIDA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 22,00  €

978-84-7378-055-1

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

432 págs. ·  ·

LA PURA VERDAD

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 25,00  €

978-84-7378-051-3

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

592 págs. ·  ·

POR ESPAÑA ENTERA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-7378-048-3

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

0 págs. ·  ·

ESCRITO PARA LA HISTORIA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-7378-045-2

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: Segunda república (1931 – 1936)

360 págs. ·  ·

FALANGE IMPERIAL

Jose Luis Jerez Riesco

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

17 / 27

PVP: 20,00  €

978-84-946195-0-2

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: democracia (c. 1982 – presente)

184 págs. ·  ·

EJERCITOS ANULADOS

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-7378-052-0

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

646 págs. ·  ·

LA LEYENDA NEGRA DEL ALCAZAR DE
TOLEDO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 12,00  €

978-84-7378-037-7

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

Cuestiones éticas: aborto y anticoncepción

247 págs. ·  ·

EL DERECHO A VIVIR

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 24,00  €

978-84-7378-061-2

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

España: transición a la democracia (c. 1975 – c. 1982)

220 págs. ·  ·

FUERZA NUEVA EN LA RETINA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

B084YZ63LS

 SIN COLECCIÓN

Historia militar: conflictos posteriores a la Segunda Guerra Mundial

0 págs. ·  ·

FRANCO FRENTE A HITLER

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 22,00  €

978-84-121352-9-9

 COLECCIÓN HISTORIA

Colección de biografías

96 págs. ·  ·

EL JUEGO DE FRANCO

Alvaro Romero Ferreiro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

18 / 27

PVP: 20,00  €

978-84-123056-7-8

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales: general

266 págs. · 15 x 21 ·

ABECEDARIO CULTURAL

Juan Ignacio Cortés Guardiola

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-123056-8-5

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de guerra y combate

276 págs. · 15 x 21 ·

LA ÚLTIMA CRUZADA

Beatriz Silva de la Puerta

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-87446-16-0

 TIENDA FALANGISTA

España: Segunda república (1931 – 1936)

24 págs. ·  ·

NO IMPORTA EDICIÓN FACSIMIL

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 22,00  €

978-84-123056-9-2

 COLECCIÓN HISTORIA

España: el Siglo de Oro (1492 – 1690)

256 págs. · 17 x 24 ·

DE MUCHO MÁS HONOR MERECEDORA

Daniel Arveras Alonso

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 11,90  €

978-84-85631-13-1

 COLECCIÓN CÓMICS
HISTÓRICOS

Novela gráfica/libro de cómics: memorias, historias reales y no ficción

54 págs. ·  ·

EL CID SANCHO DE CASTILLA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 11,90  €

978-84-85631-12-4

 COLECCIÓN CÓMICS
HISTÓRICOS

Novela gráfica/libro de cómics: memorias, historias reales y no ficción

48 págs. ·  ·

EL CID. LAS CORTES DE LEÓN

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

19 / 27

PVP: 11,90  €

978-84-85631-17-9

 COLECCIÓN CÓMICS
HISTÓRICOS

Novela gráfica/libro de cómics: memorias, historias reales y no ficción

48 págs. ·  ·

EL CID. LA CRUZADA DE BARBASTRO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 11,90  €

978-84-85631-14-8

 COLECCIÓN CÓMICS
HISTÓRICOS

Novela gráfica/libro de cómics: memorias, historias reales y no ficción

0 págs. ·  ·

EL CID. LA TOMA DE COIMBRA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 10,00  €

235464

 COLECCIÓN FUNDACIÓN BLAS
PIÑAR

Colección de biografías

0 págs. ·  ·

UN CATÓLICO EN LA CRISIS DE ESPAÑA

TESTIMONIO DE VIDA  DE ÁNGEL RIVERA EL
"ÁNGEL DEL ALCAZAR"

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 19,00  €

978-84-18816-04-8

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de heroísmo, resistencia y supervivencia

288 págs. · 15 x 21 ·

ENTERRADOS VIVOS

HUDA JAMA. EL PEOR CRÍMEN DE TITO

Roman Leljak

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-18816-06-2

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

0 págs. · 15 x 21 ·

VISTA CORTA Y PASO LARGO

UNA HISTORIA DE MAQUIS

Juan Ignacio Villarias

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-18816-05-5

 COLECCIÓN GÉNERO

Violencia de género

152 págs. · 17 x 24 ·

LA APISONADORA GLOBAL

Francisco Martínez Peñaranda

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

20 / 27

PVP: 15,00  €

978-84-611-4458-7

 SIN COLECCIÓN

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

312 págs. · 15 x 21 ·

PATRIA, SU SER O LA NADA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-609-3385-4

 SIN COLECCIÓN

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

320 págs. ·  ·

BUSCANDO A FRANCO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 40,00  €

978-84-18816-03-1

 COLECCIÓN NOVELA

Novelas militares, de guerra y de combate

1080 págs. · 17 x 24 ·

LAS NOVELAS DE LA RECONQUISTA

JULIO MERINO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 14,00  €

978-84-18816-07-9

 COLECCIÓN HISTORIA

Catolicismo romano, Iglesia católica romana

104 págs. · 15 x 21 ·

LA QUINTA ENERGÍA DE LA CIENCIA A DIOS

Alejandro Nolasco Asensio

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

123

 SIN COLECCIÓN

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

0 págs. ·  ·

HOMENAJE A UN CAUDILLO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 14,00  €

978-84-18816-08-6

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de guerra y combate

110 págs. · 15 x 21 ·

DIVISIÓN 250. EL ÚLTIMO TERCIO ESPAÑOL.
LA ISBA DEL GURIPA. (2ªEDICIÓN)

Manuel Maqueda Lorenzo

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

21 / 27

PVP: 22,00  €

978-84-18816-09-3

 COLECCIÓN POLÍTICA

España: democracia (c. 1982 – presente)

492 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

ULTIMÁTUM. LA ESPAÑA REVUELTA Y
HERIDA POR EL COVID-19

Alfonso Merlos García

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-18816-10-9

 COLECCIÓN POLÍTICA

Ideologías políticas

576 págs. · 15 x 21 · Tapa blanda

EL SUEÑO DE LA DEMOCRACIA ORGÁNICA

Sergio Fernández Riquelme

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 13,00  €

978-84-18816-13-0

 COLECCIÓN NOVELA

Cuentos, Historias cortas

144 págs. ·  ·

CUENTOS DE UN CAMINO

Antonio Casado Mena

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 19,00  €

978-84-18816-12-3

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Colección de biografías

316 págs. · 15 x 21 ·

ANGEL PESTAÑA. EL CABALLERO DE LA
TRISTE FIGURA

César Alcalá

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 22,00  €

978-84-18816-11-6

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

524 págs. · 15 x 21 ·

LA COBARDIA DE ERC

LOS 10 PRIMEROS MESES DE LA GUERRA
CIVIL

César Alcalá

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-18816-14-7

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

400 págs. · 15 x 21 ·

FRANCO MEMORIA IMBORRABLE

Alvaro Romero Ferreiro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

22 / 27

PVP: 21,00  €

978-84-18816-15-4

 COLECCIÓN ANTOLOGÍA
FALANGISTA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

466 págs. · 15 x 21 ·

RAFAEL SÁNCHEZ MAZAS

ANTOLOGÍA FALANGISTA

Pedro José Grande Sánchez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 34,90  €

978-84-18816-20-8

 COLECCIÓN HISTORIA

España: dictadura de Franco (c. 1940 – c. 1975)

606 págs. · 17 x 24 · Tapa dura

RAZA. LA NOVELA ESCRITA POR FRANCISCO
FRANCO

Francisco Torres García

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 19,00  €

978-84-18816-25-3

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de guerra y combate

196 págs. · 15 x 21 ·

LA LEGIÓN ESPAÑOLA. SU HISTORIA

General Rafael Casas de la Vega

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 20,00  €

978-84-18816-21-5

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Biografía: histórica, política y militar

230 págs. ·  ·

GENERAL FERNÁNDEZ CAPALLEJA

SOLDADO DE REGULARES

Honorio Feito Rodriguez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-18816-24-6

 COLECCIÓN CÓMICS
HISTÓRICOS

Historias reales de guerra y combate

72 págs. ·  · Tapa dura

LA GESTA DEL ALCÁZAR DE TOLEDO

70 DÍAS EN EL INFIERNO

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 30,00  €

978-84-18816-23-9

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Colección de biografías

768 págs. · 17 x 24 ·

RAÚL. SOY RAULISTA

LA BIOGRAFÍA DEPORTIVA DEL GRAN
CAPITÁN MADRIDISTA

Sergio Andrés Medina

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

23 / 27

PVP: 29,90  €

978-84-18816-22-2

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

Relativo a los hispanoamericanos/latinoamericanos (en EE.UU.)

616 págs. · 15 x 21 ·

BLAS PIÑAR Y LA HISPANIDAD

Margarita Cantera Montenegro

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-18816-29-1

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Segunda república (1931 – 1936)

0 págs. · 15 x 21 ·

EL PSOE Y LA REPÚBLICA: CRÍMENES,
PUCHERAZOS Y GOLPES DE ESTADO

Antonio Robles Nicolás

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-18816-28-4

 COLECCIÓN HISTORIA

Catolicismo romano, Iglesia católica romana

548 págs. · 17 x 24 ·

LA HOSTIA INTERLOCUTORA

Patricio Shaw

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 20,00  €

978-84-18816-31-4

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

308 págs. · 15 x 21 ·

LA BANDERA IRLANDESA EN LA GUERRA
CIVIL ESPAÑOLA

Jose Luis Mesa Gutierrez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-18816-30-7

 COLECCIÓN HISTORIA

España: periodo de posguerra (1940 – 1949)

350 págs. · 17 x 24 ·

"CASI NO TUVE TIEMPO" EL COMANDANTE
ALEMANY EN LA DIVISIÓN AZUL

Juan Jose Negreira Parets
Francisco Torres García

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 18,00  €

978-84-18816-34-5

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Crímenes y delitos reales: asesinos y homicidas en serie

232 págs. · 15 x 21 ·

MENTES QUE SE PUDREN EN EL INFIERNO

César Alcalá

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

24 / 27

PVP: 26,90  €

978-84-18816-37-6

 COLECCIÓN GÉNERO

Feminismo y teoría feminista

576 págs. · 17 x 24 ·

CRÓNICAS DE LA TIRANÍA FEMINISTA

Max Romano

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-18816-32-1

 COLECCIÓN ANTOLOGÍA
FALANGISTA

Ideologías políticas

894 págs. · 15 x 21 ·

RAMIRO LEDESMA RAMOS

Pedro José Grande Sánchez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 34,90  €

978-84-18816-35-2

 COLECCIÓN ANTOLOGÍA
FALANGISTA

Ideologías políticas

1072 págs. · 15 x 21 · Tapa dura

OBRAS COMPLETAS DE JOSE ANTONIO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 25,00  €

978-84-18816-33-8

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales: general

476 págs. · 17 x 24 ·

UNA HISTORIA DIFERENTE DE ESPAÑA

Antonio Caridad Salvador

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-18816-36-9

 COLECCIÓN BIOGRAFÍAS

Colección de biografías

564 págs. · 17 x 24 ·

MI PADRE EL GENERAL YAGÜE

Mª Eugenia Yagüe

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 14,00  €

978-84-18816-39-0

 COLECCIÓN NOVELA

Novela romántica: wésterns, rurales o campestres («outback»)

116 págs. · 15 x 21 ·

EL VOTO ANÓNIMO

Jose Maria Cid Astruga

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

25 / 27

PVP: 18,00  €

978-84-18816-38-3

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Segunda república (1931 – 1936)

210 págs. · 17 x 24 ·

CARTAS BOCA ARRIBA

LA SUBVERSIÓN DE LA DEMOCRACIA
1931-1936

Jorge García-Contell Muñoz

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 29,90  €

978-84-18816-43-7

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

684 págs. · 15 x 21 ·

LA AYUDA MILITAR PORTUGUESA A LA
ESPAÑA NACIONAL 1936-1939

Jose Luis Mesa Gutierrez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-18816-41-3

 COLECCIÓN NOVELA

Psicología humanista

120 págs. · 15 x 21 ·

LO QUE EL ALMA CUENTA

Sonia Andrés Espallardo

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 17,00  €

978-84-18816-42-0

 COLECCIÓN HISTORIA

España: Guerra Civil (1936 – 1939)

180 págs. · 15 x 21 ·

SOLDADOS DE PAPEL EN LA GUERRA CIVIL
ESPAÑOLA

Moisés Domínguez Núñez

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 24,00  €

978-84-18816-44-4

 COLECCIÓN POLÍTICA

Tema narrativo: política

402 págs. · 17 x 24 · Tapa blanda

DE HISTORIA Y POLITICA. ESCRITOS
POLÉMICOS

Pedro Carlos González Cuevas

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-84-18816-46-8

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales: general

336 págs. · 17 x 24 ·

EL FRAUDE DE LA MEMORIA HISTÓRICA

Guillermo Rocafort

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

26 / 27

PVP: 26,90  €

978-84-18816-40-6

 COLECCIÓN HISTORIA

Época de la Segunda Guerra Mundial (de 1939 a 1945, aproximadamente)

410 págs. · 17 x 24 ·

LOS ÚLTIMOS 50 DE LA DIVISIÓN AZUL

Alejandro Nolasco Asensio

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 20,00  €

978-4-18-816451-8

 COLECCIÓN POLÍTICA

<Genérica>

260 págs. · 17 x 24 ·

SOBRE LA PANDEMIA Y LA POLITICA

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-84-18816-48-2

 COLECCIÓN HISTORIA

Historias reales de heroísmo, resistencia y supervivencia

136 págs. · 15 x 21 ·

EL ORIGEN DE LOS TERCIOS EN LA
MONARQUÍA HISPÁNICA

Alberto Calvo Rúa

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:



PVP: 15,00  €

11111111111

 TIENDA FALANGISTA

<Genérica>

0 págs. ·  ·

ESPAÑA EN EL MUNDO

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

978-3-333-33333-5

 SIN COLECCIÓN

<Genérica>

0 págs. ·  ·

PEDIMOS Y QUEREMOS

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 15,00  €

44444444444

 TIENDA FALANGISTA

<Genérica>

0 págs. ·  ·

ROMANCE A JOSÉ ANTONIO

Varios Autores

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

27 / 27

PVP: 22,00  €

978-84-18816-19-2

 COLECCIÓN NOVELA

Relativo a las etapas de la vida

408 págs. · 15 x 21 ·

VIDA

Javier Rodriguez de la Flor

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:

PVP: 25,00  €

978-84-120547-7-4

 COLECCIÓN CENTENARIO BLAS
PIÑAR

Biografía: filosofía y ciencias sociales

700 págs. · 15 x 21 ·

CON EL ALMA Y LA PLUMA

Blas Piñar

ISBN:

Colección:

Materia:

F. Edición:


